



Информация  
о результатах областного конкурса среди общественных, религиозных  
организаций (объединений), благотворительных и  
иных фондов, организовавших реабилитационную помощь  
наркозависимым лицам

22 августа 2022 года в министерстве социального развития и труда Астраханской области состоялся областной конкурс среди общественных, религиозных организаций (объединений), благотворительных и иных фондов, организовавших реабилитационную помощь наркозависимым лицам.

По результатам проведённого конкурса автономная некоммерческая организация Центр социальной адаптации наркозависимых и алкозависимых «Выбор» заняла первое место, автономная некоммерческая организация по предоставлению услуг в сфере социальной реабилитации зависимых от наркотических средств, психотропных веществ, алкоголя и пропаганды здорового образа жизни «Здоровое поколение» - второе место.

О месте и времени вручения ценных призов организации-победители конкурса будут уведомлены дополнительно.